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TEST EN BOMBA

TEST EN BOMBA

REFRESCA TUS CONOGIMIENTOS
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¢CUAL DE LAS SIGUIENTES ES UNA HIPOTESIS NULA (H0)?

La ultrafiltracion convencional remueve inteleuquina

4 durante la CEC.
La ultrafiltracién convencional no remueve
inteleuquina 4 durante la CEC.

UN ESTUDIO ES SIGNIFICATIVAMENTE ESTADISTICO SI:
P<0,005.

P<0,5.

p>0,005.

p>0,5.

UN ERROR DE TIPO | EN INVESTIGACION CLiNICA PUEDE SER CONSIDERADO

COMO UN:

Falso positivo.
Falso negativo.
Sesgo total.

ES CORRECTO DECIR ACERCA DE LA SIGNIFICANCIA ESTADISTICA P:

Es la probabilidad de que ocurra la hipétesis nula.

Es la probabilidad de que ocurra la hip6tesis
verdadera.

ESCOJA LA RESPUESTA CORRECTA PARA ESTE ENUNCIADO:
EVIDENCIA QUE DERIVA DE UN ESTUDIO CLiNICO ALEATORIZADOY 0
ESTUDIOS GRANDES NO ALEATORIZADOS.

Nivel de evidencia C.

Nivel de evidencia B.

Nivel de evidencia A.
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c)

10.

a)

b)
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CUANDO LA EVIDENCIA/ACUERDO GENERAL DE QUE UN DEBIDO
TRATAMIENTO NO ES UTIL 0 EFECTIVO 0 INCLUSO PUEDE CAUSAR DARO,
DECIMOS QUE LA CLASE DE RECOMENDACION ES:

Clase I.

Clase lla.

Clase I1b.

Clase I1I.

SON MEDIDAS DE TENDENCIA CENTRAL DE LOS DATOS:
OR, intervalo de confianza, porcentaje.
Media, mediana, moda.

Moda, intercuartiles, dispersion.

UN ESTUDIO CLINICO QUE EVALUA EFECTIVIDAD SE ENCUENTRA EN QUE FASE:
Fase I.

Fase Il.

Fase IllI.

Fase IV.

¢QUE PUEDE SUCEDER CON UN MEDICAMENTO 0 DISPOSITIVO CLiNICO QUE SE
ENCUENTRE EN FASE IV?

Que se modifique su dosis.

Que se sustituya alguna de sus partes férmula o
componentes.

Que sea retirado del mercado.

4QUE ES UN SESGO EN LOS ESTUDIOS CLINICOS?

Derivar los resultados hacia otra conclusion o inferencia
con o sin intencioén.

Interrumpir el estudio por futilidad.

Interpretar erréneamente los resultados estadisticos.

RESPUESTAS: 1B; 2A; 3A; 4A; 5B; 6D; 7B; 88; 9C; 10A.




